



OŠ Slave Klavore Maribor

Štrekljeva ulica 31

SI-2000 Maribor

tel.: **450 2000** / fax.: **450 2009**

Datum: 02.06. 2017

ZAPISNIK SESTANKA SVETA STARŠEV, KI SE JE ZGODIL V SREDO, 24. 05. 2017, OB 17.00 V LIKOVNI UČILNICI OŠ SLAVE KLAVORE MARIBOR

Evidenca prisotnosti je sestavni del zapisnika (Priloga 1a – Seznam prisotnosti staršev in priloga 1b – Seznam prisotnosti ostalih). Sestanka se je udeležilo 10 staršev (2 sta svojo odsotnost opravičila) in 5 strokovnih delavcev šole.

Dnevni red, kot je bil zapisan v vabilu (Priloga 2), ki so ga starši prejeli pred sestankom:

1. Potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
2. Načrtovanje dela za šolsko leto 2017/2018.
3. Poročilo o delu šolske skupnosti.
4. Nabava učbenikov in delovnih zvezkov za šolsko leto 2017/2018.
5. Informacije iz Aktiva sveta staršev mariborskih osnovnih šol.
6. Razno.

Predsednica sveta staršev, ga. Urša Žiger je najprej vse starše lepo pozdravila in začela s sestankom.

K točki 1.

Starši so potrdili zapisnik prejšnjega sestanka.

K točki 2.

Ga. ravnateljica je povedala, da bo naslednje leto predvidoma 18 oddelkov, z okoli 320 učenci, od tega bo v 1. razredu predvidoma 31 učencev. Število ur v OPB letos znaša 95 ur, za novo šolsko leto pa število ur še ni točno znano. Jutranje varstvo ostaja za prve razrede še zmeraj brezplačno, od 2. do 5. razreda pa plačljivo. Učnih skupin v 8. in 9. razredu ne bo. Dodatno strokovno pomoč bo prejemale predvidoma 40 učencev. Od tega je predvidenih 120 sistemiziranih ur, 50 nesistemiziranih ur in 30 ur svetovalne storitve. V 7. razredu se bodo kot obvezni izbirni predmet izvajali naslednji predmeti: Francoščina 1, Španščina 1, Šport za sprostitev ter Sonce, luna, zemlja. V 8. razredu: Šolsko novinarstvo, Računalniška omrežja, Poskusi v kemiji in Šport za zdravje, v 9. razredu pa: Francoščina 3, Multimedija, Izbrani šport, Likovno snovanje 3 in Načini prehranjevanja. Neobvezni izbirni predmeti v naslednjem šolskem letu bodo Angleščina v prvem razredu, za izbirne predmete od 4. do 6. razreda pa je zbiranje prijavnic še v teku (Šport in Likovna umetnost sta že potrjena, za Francoščino in

Tehniko se še ne ve). Nemščina se bo od 7. do 9. razreda izvajala v dveh skupinah. Nemščina kot nadstandard pa v treh skupinah od 3. do 6. razreda, prav tako Računalništvo v treh skupinah kot nadstandard od 4. do 6. razreda. Ravnateljica je povedala tudi, da bi si kot šola zelo želeli nadaljevati s projektom Zdrav življenjski slog, vendar še ni bilo razpisa.

Gospod Godec je pripomnil, da bi bilo dobro, da se šola potruzi uspeti na razpisu za Zdrav življenjski slog, saj meni, da je v tem letu in pol, kolikor se izvaja, na učence deloval zelo pozitivno in da je bilo vključenih veliko otrok. Učenci radi obiskujejo Zdrav življenjski slog, saj se ne podvaja s stvarmi, ki jih počno pri športni vzgoji. Ravnateljica pove, da se bo šola potrudila. Ga. Žiger pa je vprašala, ali se že ve, kdo bo predmet izvajal. Ravnateljica je pojasnila, da je ta učitelj, ki trenutno uči predmet, imel nekaj zdravstvenih težav, vendar je sedaj vse v redu, želeli bi si, da bi nadaljeval z delom, vendar tega ne morejo zagotoviti, saj je odvisno tudi od njega, če bo službo dobil kje drugje. Ga. Gabrijan je vprašala ali bo objavljen urnik za Zdrav življenjski slog med počitnicami. Ravnateljica je starše seznanila, da bo program za učence pripravljen tudi med počitnicami, in sicer od 26. junija do 7. julija in od 21. avgusta do začetka naslednjega šolskega leta ter lepo povabila vse učence, da se programa udeležijo. Povedala pa je tudi, da se je med lanskimi počitnicami zgodilo, da kakšen dan ni prišel noben učenec. Je pa program pripravljen v dopoldanskem času, saj takrat večina staršev dela, otroci pa lahko preživijo kvaliteten čas v šoli. Ga. Žiger je predlagala, da bi se urnik objavil na spletni strani. Ga. Gabrijan pa je vprašala ali se lahko izleta na Pohorje udeležijo tudi starši, zanimalo pa jo je tudi, kdo je v času dejavnosti odgovoren za otroke. Ravnateljica je odgovorila, da je to odvisno od dogovora z učiteljem Zdravega življenjskega sloga in da je za otroke odgovorna šola.

Ga. ravnateljica je iz spletnega portala e-demokracije povzela objavljen članek o noveli Zakona o osnovni šoli. Podaljšano bivanje za učence od 1. do 5. razreda, naj bi se izvajalo v dveh sklopih: 150 minut strukturiranega dela za vsak oddelek (Neobvezni izbirni predmeti, pevski zbor, prehrana, učenje učenja in ustvarjalno-sprostitutvene dejavnosti, kamor sodi tudi program Zdrav življenjski slog), temu pa naj bi sledilo 120 minut popoldanskega varstva.

Načrtovana je uvedba drugega obveznega tujega jezika za učence 7., 8. in 9. razreda. Obseg neobveznih izbirnih predmetov se ne spreminja. Učenci od 4. do 9. razreda naj bi si lahko še naprej izbrali tuji jezik, ki pa ne bo enak tistemu, ki se ga že učijo kot prvi ali drugi tuji jezik. Tako naj bi se povečala jezikovna pestrost. Učenci 1. razreda naj bi imeli pouk tujega jezika kot obvezni predmet.

Predvidene so spremembe pri izvedbi šole v naravi. Šola naj bi na generacijo učencev organizirala eno obvezno šolo v naravi (ta bo v celoti plačana iz proračuna) in še največ dve nadstandardni (s plačilom staršev in pokroviteljev).

Nacionalno preverjanje znanja naj bi se po novem izvajalo tudi v 3. razredu (učni jezik in matematika). V 6. razredu ostaja enako kot doslej (učni jezik, matematika, tuji jezik). V 9. razredu ostaja obseg predmetov enak (učni jezik, matematika in tretji predmet, ki ga določi minister), vendar naj bi se po novem dosežek učenca po posebni metodologiji pretvoril v oceno. Ta naj bi bila vpisana v redovalnico kot ena izmed ocen, pridobljenih v šolskem letu.

K točki 3.

Šolska svetovalna delavka je predstavila Poročilo o delu Šolske skupnosti, ki je priloga zapisnika.

Ga. Gabrijan je predlagala, da bi šolska svetovalna delavka lahko na ponedeljkovih razrednih urah na predmetni stopnji predstavila teme, ki so bile predstavljene na šolski skupnosti. Šolska svetovalna delavka je pojasnila, da se za naslednje leto pripravljajo posebne teme za vsak razred, ki jih bo vodila šolska svetovalna delavka in da je tudi do sedaj glede na problematiko posameznega razreda izvedla nekaj razrednih ur. Ga. Žiger je vprašala, ali se predlogi, ki jih podajo učenci na šolski skupnosti kje upoštevajo. Ga. ravnateljica je povedala, da se v naslednjem letu predvideva prenova Vzgojnega načrta in Pravil šolskega reda ter da se bodo tam upoštevali tudi predlogi učencev. Glede predloga pri pomoči delavcem šole s strani učencev pa je povedala, da stvar ni tako preprosta in da je potrebno dobro premisliti, saj učenec ne more biti sam, oz. mora biti pod nadzorom usposobljenega pedagoškega delavca, da učenci v kuhinjo ne morejo zaradi strogega HACCP sistema... Go. Gabrijan je zanimal podatek glede izrečenih opominov v zvezi z nespoštljivostjo učencev. Ga. ravnateljica je pojasnila, da so učenci nespoštljivi do različnih kadrov, poudarila je tudi, da preden učenci dobijo opomin, opravijo veliko razgovorov; z učiteljem, razrednikom, svetovalno delavko, ne nazadnje tudi ravnateljico in da je glavno vodilo vzgajanje učencev. Ga. Gabrijan je predlagala, da bi na razrednih urah zraven opravičevanja izostankov, moral ostati čas tudi za druge teme.

K točki 4.

Ga. ravnateljica je starše seznanila z okrožnico glede dodeljenega denarja za nakup učbenikov. Letos so šolam dodelili točen znesek, in sicer za vsakega učenca v prvem razredu 30€ (6 točk po 5€), za vsakega učenca od 2. do 9. razreda pa 16€ (3,2 točki po 5€). Delovne zvezke za 1. razred bo nabavila šola, delovne zvezke od 2. do 9. razreda pa zagotovijo starši, šola pa učbenike iz učbeniškega sklada. Ravnateljica je pojasnila, da šola vsako leto nabavi oz. menja nekaj učbenikov (odvisno od tega za kateri predmet so najbolj dotrajani in od tega, koliko denarja je na razpolago).

Nato je knjižničarka, ga. Damjana Matjašič, predstavila izbor delovnih zvezkov, ki jih je za šolsko leto 2017/1028 predlagal strokovni aktiv. Seznam s cenami po razredih je priloga zapisnika. Povedala je, da bo cena za 1. razred 39,60€, za 2. razred 59,40€, za 3. razred 50,50€, za 4. razred 69,85€, za 5. razred 73,55€, za 6. razred 85,81€, kar je cena skupaj z Atlasom Sveta, ki ga učenci uporabljajo do konca osnovne šole, za 7. razred 34,65€ (oziroma 69, 61, če si učenci niso kupili Atlasa sveta v šestem razredu), za 8. razred 47,05€ in za 9. razred 47,05€. Na koncu je starše opozorila, da so ostali učni pripomočki (npr. zvezki) napisani pod kategorijo ostalo.

Ga. Žiger je prosila starše naj glasujejo glede cen in DZ. Starši so z večino sprejeli cene in potrdili sklep.

SKLEP 1: Svet staršev daje soglasje k skupnim nabavnim cenam delovnih zvezkov in gradiv po razredih.

SKLEP 2: Svet staršev daje soglasje, da za nabavo delovnih zvezkov šola ponudi staršem Kopijo novo.

Ga. Gabrijan je vprašala, ali ima šola kak popust pri Kopiji Novi. Ga. ravnateljica je odgovorila, da so cene učbenikov in delovnih zvezkov povsod enake. Ga. Senčar je opozorila, da se je v prejšnjih letih zgodilo, da so različne založbe prodajale različne izdaje enakih učbenikov.

Ga. Gabrijan je še opozorila na pretežke šolske torbe in povprašala kakšni so bili ukrepi v prejšnjih letih. Knjižničarka je povedala, da so informacijo posredovali naprej založbam, ki so debelejšje učbenike izdale v več delih, tako da je otrok lahko prinesel v šolo samo tisti del, ki so ga takrat obravnavali ter v učbenike so dali lažji papir (kar je na žalost povezano tudi s kvaliteto). Razredničarka 4. razreda, ga. Pučko je iz prakse povedala, da veliko staršev zahteva, da učenci nosijo učbenike domov, čeprav bi jih lahko na razredni stopnji puščali v šoli. Ga. Žiger pa je povprašala, ali lahko učenci iz predmetne stopnje puščajo stvari v omaricah. Ravnateljica je pojasnila, da jih lahko. Go. Žiger je tudi zanimalo kako je z menjavo učbenikov iz učbeniškega sklada. Ga. ravnateljica ji je pojasnila, da ministrstvo ni dajalo denarja za nabavo učbenikov, in da je šola pridobila denar od staršev, ki so plačevali 1/3 vrednosti učbenika kot obrabnino in šole so nabavljale nove učbenike iz tistega denarja. Tako se je iz tega naslova v učbeniškem skladu nabralo približno 15.000€ in šola je črpala denar za menjavo učbenikov od tam. Ravnateljica je še povedala, da so trenutno vsi učbeniki, ki jih imamo v učbeniškem skladu veljavni in da bomo letos med drugim menjali berila za slovenščino, ker so v najslabšem stanju. Je pa letos navodilo ministrstva naj se menjajo učbeniki v prvem izobraževalnem obdobju.

K točki 5.

Ga. Žiger je pozvala starše, naj dajo kakšno pobudo glede novele, saj je do 30.6. še možnost. Ga. Viderman je povedala, da ima Zveza oblikovane delovne skupine, ki se ukvarjajo z različnimi tematikami. Člani so zelo odprti in aktivni, imajo sestanke z ministrstvom. 17.5. 2017 je bil zadnji sestanek, kjer je bil kot predsednik izvoljen Alen Bastič in kot namestnica Petra Lah. Iz zavoda za šolstvo so povabili go. Bevc, ki je predavala o formativnem spremljanju.

K točki 6.

Ga. Žiger se je zahvali in za sodelovanje in vsem zaželela lepo poletje. Zahvali se je pridružila tudi ravnateljica. Ga. Petrinič je pohvalila objave na Fb strani. G. Godec je pohvalil uvrstitev 4. razredov na varnostni olimpijadi.

Sestanek se je zaključil ob 18.40. Zapisnik sem zapisala Urška Aram.

Šolska svetovalna delavka

Urška Aram




Predsednica Sveta staršev

Urša Žiger
